1. Completa con el numero que sigue y responde.

T o o o

(W% Cuanto crees que falta parallegar a
N : 11782
TN f
Ve , /"’ P o )_""—"“\. T
sz % Cuanto crees que falta para llegar a
\ \ 244807,

2. Completa las siguientes tablas.

+2 . +3 . i5
3152 3154 2100 5590
4537 3400 6850
2696 4560 7322

3. Completa las tablas y escribe el patrén que formo cada sucesion.

2354 7632 8972 6597 4345
2359 7637

C/\Z 1123 2348 2556 4620 6240
1133 2358

4. Observa el patrén y completa.

TN N TN

3330 3333 3336 3339




